

# “三姓”孔蒂 志在意甲大满贯

意甲三强的换帅大戏，那不勒斯官方日前率先发布，正式签下原国米与尤文图斯主帅孔蒂，合同为期三年，固定年薪650万欧元，浮动奖金200万欧元，孔蒂也成为了史上首位在尤文图斯、国米和那不勒斯都掌过舵的主教练，前两支球队他还都拿到了联赛冠军，执教那不勒斯如果能再来个联赛冠军，至少在意甲历史上是怎么数都绕不开的名角了。



## 那不勒斯 最终排名联赛第10

但其实两边都不是彼此的第一选择。那不勒斯2022-2023赛季拿到联赛冠军，赛季结束后由于德劳伦蒂斯不愿意加薪续约，主教练斯帕莱蒂一怒之下去了意大利队，那不勒斯请来原罗马主帅鲁迪·加西亚带队开始新赛季，结果后者去年11月中旬就丢掉了帅位。

鲁迪·加西亚下课后，德劳伦蒂斯就与孔蒂接触过，但后者明确表示不愿意赛季中途接手，于是那不勒斯又请回了老帅马扎里，结果后者也仅带队踢了17场比赛就下课，第三任主帅是前那不勒斯助教，现执教斯洛伐克国家队的卡尔佐纳，签的合同就是救火到本赛季结束。

在三任主教练的共同努力下，那不勒斯本赛季最终排名联赛第10，别说欧冠了，连欧会杯资格都没捞到。德劳伦蒂斯倒是想找一位年轻的，听话的，年薪要求不高的主教练，但压根没人理会，就连亚特兰大主教练加斯佩里尼都说了不——留在亚特兰大还能踢欧冠，何必去那不勒斯受气背负压力呢？

孔蒂的情况几乎就是那不勒斯的翻版，去年3月被热刺解雇以来一直赋闲在家，刚开始的时候心气还挺高，高调表示自己的目标是赢得欧冠冠军，言下之意下一家俱乐部必须是有实力竞争欧冠冠军的俱乐部，但等了一年多，连个靠谱的邀请都没有，今年夏天一大堆豪门换帅，英超有利物浦、切尔西和曼联，西甲有巴萨，德甲有拜仁，孔蒂的名字压根就没有进入讨论范围，甚至就连尤文图斯和AC米兰也都没考过他。

形势比人强，那不勒斯虽然本赛季没有欧战可踢，却已经是孔蒂能找到的最强球队了，毕竟拿到意甲冠军的底子尚在，核心球员也不算老，适当补充一下下赛季不说立即夺冠，拿到欧冠资格难度还是不大的，再说了安切洛蒂当年被拜仁解雇后不也“沦落”到只能执教那不勒斯吗？再看看现在，俨然已是当世第一教头。

## 业务能力未必天下第一 吵架能力肯定天上第一

不是看笑话，也不是看不起谁，孔蒂和那不勒斯闹掰只是时间问题，如果说孔蒂是当今足坛最能忍老板的主教练，那么德劳伦蒂斯就是最能给主教练找麻烦的俱乐部老板，别说斯帕莱蒂了，就连公认老好人安切洛蒂都受不了他。

孔蒂业务能力确实强，只要俱乐部给他足够资源，就能打造出一个冠军班底，问题在于他的要求太高，几乎是无止境的，也不考虑俱乐部实际情况，只要俱乐部不满足就发难，什么难听的话都敢说，怒骂尤文图斯：“兜里只有10块钱就别想着去人均一百的餐厅。”讽刺热刺老板：“20年没拿过冠军难道是球员的问题？”

德劳伦蒂斯更是典型的家长式作风，在他眼里上到主教练下到球员，只要拿他工资就必须无条件服从，什么尊重什么理解不存在，球队表现不好动辄就是封闭训练，不让球员回家，上赛季奥斯梅恩同意续约前甚至是被俱乐部社交媒体官方账号公开嘲讽，令人大开眼界。

这两位合作，球队成绩不好那是必然要吵的，而且都能猜到怎么吵，孔蒂必然抱怨阵容太差转会预算不够，德劳伦蒂斯必然会警告他让他搞清楚自己的位置搞清楚谁才是老板。

更有甚者，就算成绩好也有可能吵起来——2021年孔蒂带国米拿到了联赛

冠军，赛季结束后国米迫于财政压力要出售球员，孔蒂直接就辞职了。2023年斯帕莱蒂带那不勒斯拿到联赛冠军后想要加薪续约，德劳伦蒂斯的回应是直接激活合同中原有的续约条款，年薪不变再干一年，气得斯帕莱蒂直接走人。

最有趣的是这次合作，其实双方都想要在合同中加入一个可以在明年夏天免责解约的条款，但最后没谈拢，为什么？因为孔蒂想要的是自己可以单方面解约，德劳伦蒂斯想要的则是俱乐部可以单方面解约，最后双方都不让步，干脆都不要了，比赛还没踢呢，心眼子就已经斗起来了。

## 再续师徒情？“孔”召上将卢卡库

那不勒斯牵手孔蒂，双方都做了让步，那不勒斯给了高薪，650万欧元固定年薪就已经高于国际米兰主帅小因扎吉了，更别说还有200万欧元跟成绩挂钩的浮动奖金，最重要的是当年斯帕莱蒂夺冠后想要400万欧元年薪德劳伦蒂斯都没给，现在可是给足了孔蒂面子。

德劳伦蒂斯的条件是既然给了你高薪，那你就别要转会预算了，此前无论执教尤文图斯、切尔西、国米还是热刺，导致孔蒂和俱乐部翻脸的关键因素都是转会预算，但这次意大利主帅给了承诺，至少这个赛季不会要太多球员，如果奥斯梅恩不走的话，前锋也可以不用补。

奥斯梅恩是肯定要走的，去年年底那不勒斯和球员续约，给了后者意甲第一的千万欧元年薪，以那不勒斯的体量，就算下赛季有欧冠踢也养不起。其实去年双方续约，为的就是今夏走起来方便，奥斯梅恩续约没几个月就挑明了，说会在赛季结束后开启职业生涯下一步。

奥斯梅恩必走，孔蒂也选好了接班人——卢卡库，去年夏天比利时前锋以租借身份从切尔西加盟罗马，各项赛事出场47次打进21球，进球率还不错。

2019年夏，在孔蒂的要求下，国米花费8000万欧元从曼联签下卢卡库，此后两个赛季比利时前锋表现堪称完美，联

赛出场72次打进47球，各项赛事出场95次打进64球，2021年夏天孔蒂离队，国米随即即将卢卡库以1.15亿欧元身价卖给了切尔西。

卢卡库熟悉孔蒂的战术风格，和切尔西的合同2026年就要到期了，身价也不高，切尔西给罗马设定的买断费用是3700万欧元，考虑到蓝军也是奥斯梅恩的追求者之一，价格肯定还能再谈，3000万欧元基本就能搞定。

卢卡库和孔蒂的上次合作虽完美，但三年过去卢卡库31岁了，身体机能明显下滑，单线踢个主力没问题，想要像三年前那样大杀四方，不是一般得难。

## 降本增效 米兰尤文已有意中人

那不勒斯搞定孔蒂，AC米兰和尤文图斯也快了，前者敲定了上赛季执教里尔的丰塞卡，后者的选择是上赛季执教博洛尼亚的莫塔，选帅过程都已经结束，签约也就是这两天的事了。

AC米兰和丰塞卡的故事有些曲折，红黑军团原本找的主教练是原皇马主帅洛佩特吉，但球迷看不上这位西班牙人，红鸟资本只能另寻良帅，洛佩特吉也在5月底签了西汉姆。

此后进入考察名单的是波尔图主帅孔塞桑和里斯本竞技主帅阿莫林，但前

者和波尔图之间的合同纠纷闹得不可开交，后者要价太高，连利物浦都受不了，不是AC米兰能消费得起的，最终上赛季带领里尔打进欧会杯四分之一决赛和法甲第四名的丰塞卡成为了最终人选。

丰塞卡曾在罗马执教过两个赛季，成绩不太好，但红鸟资本看中了丰塞卡善于培养年轻球员的特点，两年前丰塞卡接手时里尔法甲排名第10，两个赛季里出售球员赚了近2亿欧元转会费，结果丰塞卡不仅带队拿到了联赛第四，还培养出了约罗、戴维等一批身价暴涨的

年轻球员，非常符合红鸟资本的需求。

尤文图斯选莫塔也是差不多的原因，后者上赛季带领博洛尼亚拿到了欧冠门票，队内齐尔科泽、卡尔菲奥里等球员也成为了转会市场上的香饽饽。尤文图斯已经决定要走降本增效的路线，小基耶萨、弗拉霍维奇等高薪球员今夏都可能离队，莫塔的首要任务是重建而非争冠，其实合同早已谈妥了，一直没签是因为莫塔全家去了葡萄牙度假，啥时候回来，啥时候就正式上任。

据《东方体育日报》